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Aos 06 dias do mês de novembro de 2008, às 18 horas e na sede do Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente – COMDICAU, à Rua Major Eustáquio, Nº76 – 9º Andar, Sala 915 – Edifício 

Chapadão; reuniram-se os Conselheiros para mais uma Plenária Ordinária. O Vice-Presidente do 

COMDICAU Aymar Jorge Ribeiro Hyal faz abertura da plenária agradecendo a presença de todos e 

comunicando que em virtude de viagem a Presidente Nadia Maluf Dib não estará presente na reunião de 

hoje. Aymar pede para Gicele proceder à leitura do Ata da reunião do dia 02/10/2008 que é aprovada por 

unanimidade. Dando início aos trabalhos o Vice-Presidente Aymar coloca para a plenária que as 

adequações sugeridas pelo COMDICAU para o CENTROHERD já foram feitas e que Gicele efetuou visita na 

Instituição onde pode verificar as acomodações dos adolescentes que se encontram de acordo com as 

referidas sugestões. Diante do exposto o pedido de Registro do CENTROHERD junto ao COMDICAU é 

aprovado por unanimidade. Na seqüência a palavra é dada para a Sra. Wilma Takahshi, diretora 

administrativa e representante da FUNEPU nesta plenária, apresenta para a plenária em power point com 

imagens dos projetos voltados para criança e adolescente nos qual a Instituição trabalha atualmente. Alguns 

projetos se encontram em fase de implementação e ou aguardando recurso para sua viabilização. A Sra. 

Wilma Takahshi enfatiza sobre a demanda oriunda do Hospital da Criança, observa que na legislação consta 

que o atendimento para a criança deve ser separado; ressalta que a FUNEPU faz esse atendimento, todavia 

o espaço destinado é ínfimo. Coloca a preocupação da Instituição em relação às atividades escolares as 

quais a criança e ou adolescente internado perde durante a internação. Sra Wilma Takahshi fala da 

demanda alta para o atendimento UTI NEONATAL. Diante do exposto pode-se observar que existe varias 

ações pontuais voltada para criança e ou adolescente. Na seqüência a Assistente Social da SEDS Thais 

Cristina, responsável pela visita na Instituição faz uso da palavra e coloca que foi possível durante a visita 

ver alguns dos projetos apresentados na prática sendo o seu parecer favorável ao pedido de registro junto 

ao COMDICAU. Aymar fala sobre os projetos que são exigências do SUS, ressaltando que para o Conselho 

o interessante são aqueles idealizados pela Instituição e não uma exigência. Em seguida os conselheiros 

debatem sobre o projeto apresentado no qual acompanha a Gestante Adolescente. A Conselheira Elisa fala 

da sua experiência na Instituição, sendo este projeto uma obrigação de disciplina, acreditando ser uma 

conquista positiva a Instituição hoje colocar essa proposta com um projeto. A Conselheira Marilane indaga 

sobre a demanda de criança vinda de outros municípios. Sra. Wilma Takahshi responde ser em torno de 

20%. A Conselheira Marta enfatiza sobre o parecer favorável da Assistente Social, colocando que a palavra 

dela é de confiança dentro da SEDS e fala que o COMDICAU precisa abraçar essa causa, considerando 

mesmo as diretrizes usadas este ano em edital para deliberação de recursos. A Conselheira Liliane solicita 

que seja montada uma comissão para avaliar os projetos apresentados. O conselheiro Wanderley fala que a 

Conselheira Catia trabalha na Instituição sendo assim ela pode dar um parecer. O Vice-Presidente coloca 

que em relação à documentação apresentada pela Instituição está tudo certo, entretanto a Conselheira 

Liliane tem dúvidas sobre algumas ações. Após alguns debates, Aymar indaga se a plenária esta de acordo 

com o pedido de registro da FUNEPU junto ao COMDICAU. Sendo 13 votos a favor e 01 contra da 

Conselheira Liliane. Diante da votação é aprovado o pedido de registro da FUNEPU. Dando continuidade a 

pauta Gicele expõe para a plenária que a conta do Banco Mercantil do Brasil em nome do COMDICAU foi 

aberta em 1998 pela Sra. Silvania Elias presidente do Conselho na ocasião. E que após algumas reuniões 

com o gerente do Banco Adriano Correa, foi possível através da apresentação da Lei de Criação do 

COMDICAU, juntamente com a ata de eleição e posse da atual diretoria devidamente registrada em cartório 



de títulos e documentos, o fechamento e retirada do dinheiro pela Presidente Nadia Maluf Dib. Gicele indaga 

sobre qual procedimento adotar em relação ao dinheiro retirado. Se o dinheiro ficaria como pequeno caixa 

ou se seria depositado na conta do FUMDICAU. E após votação de 7 (sete) votos a favor e 6 (seis) contra, o 

dinheiro será depositado na conta do FUMDICAU no Banco do Brasil. E conforme já deliberado será 

utilizado para o Plano de Comunicação da Campanha Uma Receita Para Alimentar o Crescimento. Dando 

continuidade o Conselheiro Wanderley faz uso da palavra, colocando a necessidade das Instituições 

participarem mais efetivamente da Captação de Recursos para o FUMDICAU. Após debates sobre essa 

questão fica marcado para o dia 20/11 às 14hs na Casa dos Conselhos, reunião com as Instituições 

registradas junto ao COMDICAU para falar sobre a Campanha de Captação de Recursos. Na seqüência e-

mail lê oficio da LBV no qual a Instituição desiste da verba liberada via FUMDICAU 08 no valor de R$ 

7.694,00 (Sete mil seiscentos e noventa e quatro reais). A Instituição esta com parte de sua 

documentação pendente, sendo assim não é possível firma convênio para o repasse. Aymar lê convite da 

Pastoral da Criança para o dia 16 de novembro, que será repassado via e-mail para todos os conselheiros. 

Continuando com a pauta Aymar, membro da Comissão do Regimento Interno, expõe para a plenária sobre 

a compilação dos dados feita no regimento interno. Gicele irá disponibilizar a compilação via e-mail para 

conhecimento dos conselheiros e para que estes contribuam com sugestões. Na seqüência é marcado para 

o dia 19/11 às 14hs na sede do COMDICAU uma reunião extraordinária para tratar deste assunto.  Antes de 

encerrar a reunião a Conselheira Cátia pede uso da palavra e apresenta o projeto Prevenção de porta em 

porta desenvolvida pela Comunidade Nova Jerusalém, a Conselheira disponibiliza material a todos os 

presentes.  A reunião é dada por encerrada e está ata será submetida à aprovação de todos e assinada por 

mim, Gicele Gomes, Coordenadora de Projetos do COMDICAU que a redigi e pelos demais presentes à 

Plenária.  
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